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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η πόλη της Άμφισσας θα αποκτήσει μία καινούρια παιδική χαρά 

Ν. Λουπάκος: «Υποδομές που κάνουν καλύτερη την πόλη» 

 

Μία καινούρια παιδική χαρά αναμένεται να αποκτήσει η πόλη της Άμφισσας, σύμφωνα 

με την απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δελφών για τη διενέργεια της 

διαγωνιστικής διαδικασίας, στο πλαίσιο της οποίας εντάσσεται επίσης και η προμήθεια 

μίας εξέδρας η οποία θα χρησιμοποιείται σε κατά τόπους εκδηλώσεις.    

Πιο συγκεκριμένα, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δελφών αποφάσισε τη διενέργεια 

ανοιχτού διαγωνισμού, τους όρους και τις προϋποθέσεις αυτού, για την ανάδειξη 

αναδόχου του έργου «Προμήθεια αστικού εξοπλισμού», προϋπολογισμού 83.361,06 

ευρώ, το οποίο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και από τα 

ανταποδοτικά των ΑΠΕ της Κοινότητας Άμφισσας.  

Σύμφωνα με τη μελέτη του έργου, το οποίο χωρίζεται σε δύο τμήματα, το πρώτο 

περιλαμβάνει την προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού παιδικής χαράς, για την 

αντικατάσταση της υπάρχουσας που βρίσκεται στην πλατεία της Εθνικής Αντίστασης στην 

πόλη της Άμφισσας, περιοχή παρέμβασης του προγράμματος «Ανοικτά Κέντρα 

Εμπορίου». Στόχος είναι η βελτιστοποίηση και αναβάθμιση του χώρου, ώστε να πληροί 

πλέον όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για να πιστοποιηθεί, αλλά κυρίως για να 

εξασφαλιστεί η υγιεινή και ασφάλεια των παιδιών που κάνουν χρήση του χώρου. 

Το δεύτερο τμήμα περιλαμβάνει προμήθεια κινητής εξέδρας, από σκελετό αλουμινίου 

βαρέως τύπου, συνολικής επιφάνειας 100 τ.μ., η οποία θα μπορεί να χωριστεί και σε 

μικρότερα μέρη για τις ανάγκες των πολιτιστικών και κοινωνικών εκδηλώσεων της 

Κοινότητας Άμφισσας που λαμβάνουν χώρα στις κεντρικές πλατείες Ησαΐα, Κεχαγιά και 

Εθνικής Αντίστασης, χώροι που επίσης ανήκουν σε περιοχές παρέμβασης του 

Προγράμματος «Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου».  

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας, κ. Νικόλαος Λουπάκος, σε δήλωσή του σημειώνει: «Το 

Πρόγραμμα «Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου», το οποίο είναι σε εξέλιξη στην πόλη της 

Άμφισσας, αλλάζει την εικόνα σημείων της, κάνοντας καλύτερες τις συνθήκες 

καθημερινότητας, αλλά και πιο λειτουργική συνολικά τη πόλη. Ταυτόχρονα δίνει την 

ευκαιρία να δημιουργηθούν χρηστικές υποδομές, οι οποίες θα εξυπηρετήσουν τις 

ανάγκες του Δήμου και την παροχή καλύτερων υπηρεσιών προς τους πολίτες».  


